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Descriptif technique : Kemmlit Type PRIMO-F


Cloisons :
Panneaux sandwich de 30mm.  Chaque élément est constitué d’un cadre en profils PVC durs.  Entre les montants du cadre est appliqué un panneau en polysthyrène.  Sur les deux faces du cadre sont ensuite encollés des panneaux en stratifié massif de 3mm.  Les éléments ainsi obtenus n’ont donc pas de montants ni de profilés visibles sur les faces apparentes.
Les panneaux en stratifiés sont fabriqués à base de fibre cellulosiques impregnées de résines synthétiques thermodurcissables soumises dans des presses à une température minimale de 150° et à une pression de 100 kg/cm2, déterminant ainsi une polymérisation qui fusionne le tout en une masse homogène.
Des renforts sont prévus à l’intérieur des élements partout ou une fixation quelconque est à réaliser.

Dimensions :
Chaque ensemble est réalisé sur mesure.  Les façades et les cloisons latérales en fin de rangée ont une hauteur normalisée de 2000 mm ou 2135 mm, y compris 150 mm de pieds.
Variante : hauteur sol/plafond jusqu'à 3000 mm.

Concept :
Option 1 : Réalisation standard : pieds et stabilisateur en façade

Optie 2 : Réalisation optimisée : stabilisateur en façade et pieds en retrait

Optie 3 : Réalisation sol/plafond : panneaux de façade et intermédiaires à hauteur de pièce maximum 2500 mm, avec imposte jusqu'a 3000 mm. Les cloisons frontales ainsi que les cloisons intermédiaires sont directement fixées au sol et au mur avec un joint creux minimale.  Un vide d'aération de 30 mm est prévu entre porte et sol.


Pieds :
Pieds solides et réglables en hauteur de forme esthétique en alu ou en acier inoxydable avec cache, intégré dans la cloison frontale (version standard) ou dans les cloisons intermédiaires.
 

Profils :
Réalisation standard : 55 x 43 mm
Réalisation angulaire : 42 x 43 mm
En fin de rangée de profils U en aluminium sont utilisés comme raccord avec les murs de sorte à capter les tolérances à la construction.







Portes :
[bookmark: _GoBack]Les portes sont réalisées de façon identique aux cloisons.  Les battées de portes sont fraisées. Portes montées en feuillures usinées dans la masse, comprenant un joint assurant une fermeture silencieuse.
Les largeurs des portes standard sont : 570/980 mm.  Hauteur max : 2100 mm  


Garnitures de portes :
Les portes sont montées sur deux paumelles à trois rouleaux en aluminium.  Une des paumelles est à ressort pour une fermeture automatique de la porte.
Les boutons de porte peuvent être réalisés au choix en nylon de couleur, en aluminium anodisé ou en acier inoxydable.  L'indicateur rouge/blanc dispose d'un mécanisme d'ouverture d'urgence afin de faciliter l'ouverture de la porte en cas de besoin.
Variante : Poignées en aluminium ou acier inoxydable, verrou wc avec indicateur.


Couleurs :
Panneaux, portes et profilés sont disponibles suivant nuancier Kemmlit.
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