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Descriptif technique : Type U

Les séparations d’urinoir en stratifié massif sont très résistantes à l’usure, à l’eau et demandent très peu d’entretien.
	
Panneau :
Max Compact Interior 
Les panneaux Compact sont des panneaux massifs décoratifs autoportants sur base de feuilles stratifiées haute pression (HPL) conformément à la norme européenne EN-438.
Le noyau du panneau se compose de différentes couches de papier kraft imprégnées de résines artificielles thermodurcissables.
Sous l’effet de la haute température (> 120 ° C) et de la forte pression (>/= 5 MPA) on obtient un panneau homogène imperméable (1.35g/cm³).
Ce processus garanti, en plus de l’aspect décoratif et de l’auto portance, un panneau très apte à être utilisé en ambiance humide. La facilité d’entretien, la résistance aux chocs et aux rayures ainsi qu’à la chaleur, la stabilité de la couleur et la résistance aux dissolvants organiques sont d’autres caractéristiques du panneau Compact Interior.
Le Max Compact Interior a un noyau noir et une épaisseur de 13 mm.
  
Exécution :
Le panneau est pincé dans le profil vertical en aluminium massif.  Fixation directe et invisible au mur avec vis et chevilles.
Le profil en aluminium extrudé de résines polyester cuite au four ou anodisé naturel, prévu d'un mécanisme de serrage intégré assure une excellente fixation invisible dans le profil vertical. 

Dimensions :
Profil aluminium massif, longueur 500 mm et épaisseur 40 mm
Panneaux en stratifié massif 'HPL' : 400 mm x 800 mm
Profondeur totale : 413 mm

Modèle :
Choix entre trois modèles : rectangulaire - arrondi - trapèze

Teinte :
Panneaux suivant nuancier du fabricant 18 coloris aux choix
Profil suivant nuancier du fabricant 5 coloris aux choix ou en aluminium anodisé naturel 
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