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Descriptif technique : Type BK

Concept :

Notre "banc mural avec armoires de rangement" BK est disponible en plusieurs modèles et dimentions.  Le banc est fixé à des supports muraux en acier.   Les bancs et les boîtes de rangement robustes en stratifié massif "HPL" sont extrêmement durables, résistants à l'usure, à l’eau et demandant très peu d’entretien.  

Structure portante :

Profil du tube 40 x 25 x 2 mm.  Les entre axes de fixation doivent être  de 900 mm maximum.
Les supports muraux en acier sont pourvu d'un traitement anti-corrosion et d'un revêtement en résine polyester à structure légère. Les supports muraux en acier sont fixés au mur de manière invisible.  Les extrémités des profils sont terminées par des embouts.   Les supports avec appui-pieds supplémentaires sont munis d'un pied en nylon réglable en hauteur. Fixation murale si nécessaire par scellement chimique.

Assise :

Stratifié massif "HPL" d'épaisseur 18mm dont les chants sont arrondis.
Largeur de l’assise : 300 mm (1 x 300 ou 2 x 140 mm), hauteur de l’assise : 450 mm.
En option, des chaises de vestiaire en nylon avec dossier peuvent être montées sur le banc HPL, ou un porte-chaussures peut être installé sous le banc.

Modèles et équipements des casiers :

Les armoires de rangement (Type BK.2o/od/2d) sont fabriquées en stratifié massif ‘HPL’ : portes et panneaux latéraux 13 mm, parties verticales 4 mm, surfaces horizontales 13 mm.  Profil de porte stable en aluminium (42 mm x 28 mm).  Les panneaux intermédiaires et arrière sont fixés sur toute la hauteur du panneau dans un profilé en aluminium. Charnières en acier inoxydable, à fermeture automatique ou non. Le type BK.k est entièrement réalisé en panneaux de 13 mm et équipé d’une paire de charnières à ressort en acier nickelé. Les portes sont posées en applique sur les montants en aluminium afin d’assurer une bonne ventilation des casiers.  Double patère en aluminium par module d'armoire.

Modèles armoires :

· Type BK.2o : 2 compartiments ouverts
· Type BK.od : compartiment ouvert et armoire avec porte à charnières verrouillable
· Type BK.2d : 2 armoires avec portes à charnières verrouillables
· Type BK.k : armoire avec porte relevable verrouillables




Serrures :
· Cylindre à came
· Serrure mécanique à code 
· Serrure électronique à code

Dimensions :

Hauteur totale : 2093 mm
Profondeur totale : 350 mm
Armoire de rangement :  H x P x L : 350 mm x 300 mm x 350/450 mm

Coloris :

Structure portante : noir RAL 9005, gris foncé RAL 7043 ou blanc RAL 9010 revêtement en résine polyester légèrement structuré .
Armoires de rangement et assise : selon le nuancier Afkor
Corpus (parois intérieures verticale): blanc
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